
با اینکه زمان قابل توجهی از جدایی تاریخی ونگر از آرسنال 

می‌گذرد اما برای قدیمی‌ها و مخصوصا هواداران دوآتشه و 

خاص آرسنال در سراسر جهان، هنوز هم نام آرسنال در کنار 

ونگر ترجمه و معنا می‌شود، شاید هنوز هم به راحتی نشود بعد 

از اسم قابل احترام اونای امری، بنویسیم: »سرمربی تیم فوتبال 

باشگاه آرسنال!«

اما باید واقع‌بین باشیم، ونگر احترامش واجب است اما وقتی رفت، 

جای خالی‌اش برای پر شدن، نیاز به استراتژی سختی نداشت و 

اتفاقا به راحتی پر شد. اونای امری هرگز مربی کوچکی نیست و 

نبوده و بارها ثابت کرده که دارای اندیشه، سبک فکری و تاکتیکی 

است و به جای حضور در شطرنج پراسترس اندیشه‌ها دست به 

چیدن ویترین نمی‌زند و از رویارویی با بزرگان هیچ هراسی ندارد. 

آرسنال با امری پیشرفت کرده و این حقیقتی انکارناپذیر است که 

آمار و ارقام نیز به راحتی بر این ادعا مهر تایید می‌کوبند. 19 بازی 

بدون شکست، برای تیم فوتبال باشگاه آرسنال که معمولا برای 

شکست‌های خود نیازی به توجیه و توضیح نداشت، یک اتفاق 

مطلوب، دوست داشتنی و صدالبته ارزشمند است. 

دی جانز، نویسنده شهیر لندنی در آخرین یادداشت قابل تامل 

خود درباره پیشرفت آرسنال زیر سایه تدابیر اونای امری که در 

بخش بین‌الملل روزنامه »گاردین« همچنین وب‌سایت رسمی 

این باشگاه منتشر شده، آورده است:

»مشخص است که برای قضاوت درباره عملکرد آرسنالِ امری، 

کمی زود است اما وقتی تیم یک مربی تحت فشار در لیگ 

برتر انگلیس و بازی‌های اروپایی نزدیک به 20 بازی را بدون 

شکست پشت سر می‌گذارد، باید برابر این پیشرفت و حرکت 

کاملا صعودی، تعظیم کرد و کلاه از سر برداشت.« 

اونای امری ثابت کرده که می‌تواند با تیمی بحران زده به اوج 

برسد و معمولا نیازی به ابرستاره‌های عروسکی و درآمدزای دنیای 

فوتبال حرفه‌ای هم نداشته است. او بازیکنان خود را تحلیل 

می‌کند و با داشته‌های خود وارد زمین می‌شود، اهل حرافی 

و تقابل یا شاید تعامل با رسانه‌ها هم نیست و به‌شدت عادت به 

انتقال حرف‌ها به داخل زمین سبز چمن دارد. 

آرسنال آنقدر در مرحله رکود باقی مانده که هوادارانش کم‌کم 

طعم شیرین صعود و موفقیت را فراموش کرده بودند، روزگاری 

تنها دلیل فخرفروشی هواداران آرسنال این بود که باشگاه‌شان 

بهترین جا برای پرورش استعدادهای جوان است و از راه فروش 

این ستارگان که از ابتدا با قیمتی پایین راهی لندن شده بودند، 

سود سرشاری نصیب مالکان و مدیران می‌کند اما این اصلا در 

شأن تفنگداران لندن نبود و واقعا به درد هواداران دوآتشه آرسنال 

نمی‌خورد.  اکنون اونای امری با اتخاذ یک تاکتیک شناور به 

واقع قابل پیش‌بینی نیست و هر بار با یک سیستم تازه مردانش 

را وارد میدان می‌کند، شگفتی‌ساز شده و نشان داده که می‌تواند 

از آرسنال یک مدعی جدی و تمام‌عیار برای فصل آینده بسازد. 

این تیم با توجه به روند صعودی و امیدوار‌کننده خود طوری 

پیش می‌رود که دیگر فقط به کسب سهمیه نمی‌اندیشد و واقعا 

حق دارد به‌رغم حضور بزرگان لیگ برتری، حتی به قهرمانی فکر 

کند، هر چند تایید‌کننده این ادعا تنها قوانین ریاضی باشند. 

در ادامه این یادداشت آمده است: »بسیار ساده‌انگارانه است اگر 

توقع داشته باشیم آرسنال اونای امری دیگر هرگز شکست نخورد، 

هواداران آرسنال نیز باید منطقی باشند اما البته حق دارند منتظر 

خبرهای خوش در هفته‌های آینده باشند و با دیدن ناکامی‌های 

احتمالی دلخور شوند. آرسنال بر مدار موفقیت حرکت می‌کند 

اما مدار موفقیت هم حرکات سینوسی خاص خودش را دارد و 

گاه بر وفق مراد نیست. پیروزی 4 بر 2 آرسنال برابر تاتنهامی که 

جدا یک مدعی است و در این فصل به‌عنوان یک تیم کامل و 

منسجم ظاهر شده، معنایی فراتر از یک 3 امتیاز با ارزش داشت و 

این فریادی بود که آرسنال برای چندمین بار بر سر فوتبال بی‌رحم 

انگلیس کشید و به هواداران خود وعده هفته‌های روشن و بسیار 

امیدوار‌کننده را داد.« 

روزنامه »دیلی تلگراف« نیز در گزارش کوتاه اما خواندنی خود از 

روند روبه رشد آرسنال آورده است: »اونای امری با مردان تحت 

فرمان خود به خوبی روندی منطقی را در پیش گرفته است 

و ثابت کرده که راه پیشرفت در فوتبال باشگاهی انگلیس را 

آموخته است. شایان ذکر اینکه آرسنال فقط نتیجه نمی‌گیرد 

بلکه به وضوح به ایفای یک فوتبال زیبا روی آورده و ضمن ارائه 

یک بازی تماشاگرپسند، مشغول جمع‌آوری امتیاز نیز هست.«

محمدرضا داورزنی، معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش 

روز گذشته در گفت‌وگو با »رادیو ورزش« درباره صحبت‌های 

بنی‌تمیم، سرپرست فدراسیون کشتی و اینکه روسای 

بازنشسته هیات‌ها مشکلی برای ادامه کار ندارند، اظهار 

داشت: »لازم است به عقب‌تر برگردم. دوستان ما در سازمان 

بازرسی به استناد ماده 15 اساسنامه فدراسیون‌های ورزشی 

اعلام کردند تمام قوانینی که بر فدراسیون‌ها جاری است در 

هیات‌ها هم اجرایی است. اگر شخصی در شهرستان یا مرکز 

استان شاغل و مشمول باشد و اگر در هیات هم مشغول باشد 

چه رئیس، چه نایب‌رئیس و چه دبیر، شغل محسوب می‌شود 

و ممنوعیت دوشغله‌ها را دارد.« 

وی افزود: »جلسات متعددی را داشتیم و قرار شد در اساسنامه 

جدید این تبصره از اساسنامه حذف و این مشکل در هیات‌ها 

حل شود. اگر قرار بود هیات‌ها تبدیل به شغل شود بار 

مالی زیادی برای دولت داشت. نمی‌توان هیات‌ها را که 

NGO هستند تبدیل به شغل کنیم. بعد از ابلاغ مصوبه‌ 

و اینکه فدراسیون‌ها در زمره نهادهای عمومی غیردولتی 

هستند، ما با این مساله روبه‌رو شدیم که مجموعه دوستان 

ما چه حقوق‌بگیر باشند چه نه، چون به‌عنوان مسئول کار 

می‌کنند و طبق ابلاغیه دیوان محاسبات مشمول به حساب 

می‌آمدند باید می‌رفتند که این اتفاق هم افتاد. تا آخر این 

هفته نباید بازنشسته‌ای را در فدراسیون‌ها به‌عنوان مسئول 

داشته باشیم.« 

داورزنی یادآور شد: »از آن طرف سازمان بازرسی نامه‌ای را 

به وزارت ورزش و جوانان ابلاغ کرد که به استناد همان بحث 

گذشته در استان‌ها هم باید این مساله را رعایت کرد. به 

همین دلیل به استان‌ها ابلاغ شد در هیات‌ها از بازنشسته‌ها 

استفاده نشود. چند روز پیش رئیس کمیسیون اجتماعی 

مجلس از دیوان محاسبات سوالی پرسید که توسط معاون 

حقوقی دیوان محاسبات پاسخ داده شد. مطرح کرده‌اند که 

با توجه به ماهیت کار هیات‌ها، اشتغال بازنشسته‌ها اشکالی 

ندارد. به دلیل اختلاف‌نظر بین برداشتی که به خاطر ماهیت 

کار هیات‌ها صورت گرفته، این شرایط ایجاد شد که دیوان 

محاسبات بگوید شامل نمی‌شود اما سازمان بازرسی بگوید 

شامل می‌شود.« 

معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش یادآور شد: »با 

صحبت‌هایی که داشتیم قرار شد جلسه‌ای داشته باشیم. در 

اساسنامه جدید که در کمیسیون در حال بررسی است دنبال 

این هستیم که این بحث برطرف شود. در وزارت ورزش به دنبال 

این هستیم که از ظرفیت‌ها استفاده کنیم. خیلی از افرادی که 

در هیات‌ها هستند به صورت افتخاری کار می‌کنند. برخی 

از دوستان با 50 یا 55 سال بازنشسته می‌شوند که می‌توان 

از آنها در هیات‌ها استفاده کرد.« 

داورزنی درباره صحبت‌هایی که با بنی‌تمیم داشته، گفت: 

»بنی‌تمیم صحبتی با من داشت چون در هیات‌ها تعدادی 

سرپرست و تعدادی بازنشسته داریم از بنی‌تمیم خواستم 

تکلیف سرپرستان را مشخص کند چون سرپرستان نمی‌توانند 

رای دهند. قانون منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها باعث شد تا 

جابه‌جایی‌هایی صورت بگیرد. با نامه دیوان محاسبات از 

بنی‌تمیم خواستیم تکلیف سرپرستان را مشخص کند تا در 

آینده مشکل بازنشسته‌های هیات‌ها را حل کنیم.« 

وی در پاسخ به این سوال که آیا مجمع فدراسیون کشتی 

تا پایان سال برگزار می‌شود، عنوان کرد: »بله، تلاش ما 

این است که در کوتاه‌ترین زمان این کار را انجام دهیم. 

به درخواست فدراسیون کشتی، بنی‌تمیم سرپرست شد 

و وزارت ورزش هم از او حمایت می‌کند. برای وزارت فرقی 

نمی‌کند و همان حمایتی که در زمان خادم بود، از بنی‌تمیم 

هم هست و حمایت‌ها همچنان ادامه دارد. بنی‌تمیم 

برنامه‌ها را دنبال می‌کند و از طرفی مقدمات کار را برای 

مجمع انجام می‌دهد.« 

وی درباره مشخص شدن تکلیف روسای بازنشسته والیبال، 

کاراته و باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس، گفت: »ضیایی 

و فرجی و بازنشستگانی که در باشگاه‌های دولتی هستند 

تکلیف‌شان تا پایان هفته مشخص می‌شود. باید گواهی لازم 

را بگیرند یا طبق قانون)ماده 60 جامعه ایثارگری( می‌توانند 

بمانند که امیدواریم دوستان بتوانند با استناد به همان 

قانون بمانند و اگر نتوانند تا چهارشنبه این مساله را حل 

کنند. سرپرست برای هر دو فدراسیون مشخص می‌شود، از 

طرفی مجمع هم برای دو باشگاه تکلیف بازنشسته‌های خود 

را مشخص می‌کند.« 

داورزنی در پاسخ به سوالی دیگر مبنی‌بر اینکه آیا سرپرستان 

فدراسیون‌ها می‌توانند برای نامزدی ریاست اقدام کنند، 

گفت: »هشت فدراسیونی که سرپرست دارند غیر از کشتی 

از ابتدا هم بحث بر این بود که در انتخابات شرکت نکنند و 

اجازه دهند انتخابات بی‌طرفانه باشد.« 

معاون وزیر ورزش درباره اینکه بنی‌تمیم می‌تواند برای نامزدی 

ثبت‌نام کند، اظهار داشت: »بله، چون از ابتدا این صحبت بود 

که منع قانونی در اساسنامه وجود ندارد که سرپرست نتواند در 

انتخابات شرکت کند اما در فدراسیون‌های قایقرانی، هندبال 

و سه‌گانه توافق سازمانی انجام شد تا سرپرستان نامزد نشوند.« 

پیکه در آستانه خرید یک باشگاه دسته دومی

پیکه، مدافع ارزشمند بارسا و یکی از کاپیتان‌های این باشگاه، چند روز پیش 

خبر از تصمیمش برای خرید یک باشگاه فوتبال داد.  جرارد پیکه علاقه زیادی به 

دیگر رشته‌ها ازجمله تنیس دارد و بسیاری از مسابقات 

این ورزش را با جدیت دنبال می‌کند. او حالا رویای 

مالکیت یک باشگاه فوتبال را در سر دارد. پیکه اخیرا 

توانسته فرمت قدیمی جام دیویس تنیس را 

تغییر دهد و دوست دارد در فوتبال نیز گام‌های 

بلندتری بالاتر یک بازیکن فوتبال بردارد.  طبق 

 »Metrópoli Abierta« ادعای پورتال خبری

که در نشریه »اسپورت« نیز بازتاب داشته، پیکه 

در اندیشه خرید باشگاه دپورتیوو رئوس است که 

این روزها در وضعیت اقتصادی نا به سامانی به 

سر می‌برد. این خبر توسط منابع نزدیک به باشگاه 

کاتالانی تایید شده است. رئوس باید تا سه روز دیگر 

مبلغ پنج میلیون یورو فراهم کند تا بتواند از ورشکستگی 

و سقوط به دسته سوم فوتبال اسپانیا نجات پیدا کند. ژووان 

اولیور، مشاور باشگاه رئوس، در دو سال آخر ریاست لاپورتا بر 

بارسلونا، مدیر اجرایی آبی‌اناری‌ها بود و همچنان با لاپورتا 

و جرارد پیکه رابطه دوستانه‌ای دارد و پیکه نیز ناجی این 

تیم دسته دومی خواهد شد؟

کسی در لیگ برتر جلودار اوبامیانگ نیست!

آرسنال موفق شد در همان دقایق ابتدایی دیدار حساس برابر تاتنهام در لیگ 

برتر، توسط پیرآمریک اوبامیانگ به گل برسد.  اگرچه 

اونای امری در اولین دربی لندن خود تجربه خوبی 

نداشت و آرسنال در اوایل لیگ مغلوب چلسی شد، 

اما حالا این تیم بازی برابر تاتنهام را فوق‌العاده 

آغاز کرد و در دقایق ابتدایی موفق شد با 

ضربه پنالتی پیرآمریک اوبامیانگ به گل 

اول برسد. در ادامه و تا قبل از دقیقه20، 

توپچی‌ها چندبار دیگر نیز تا مرز باز کردن 

دروازه هوگو لوریس پیش رفتند؛ اما این 

اتفاق همان یک‌بار رخ داد. اوبامیانگ حالا و با 9 

امتیاز بالاتر از رحیم استرلینگ و سرخیو آگوئرو، 

2 ستاره منچسترسیتی، در صدر جدول گلزنان 

لیگ برتر قرار دارد و جالب اینجاست این تعداد گل 

تنها با 9 ضربه داخل چارچوب از سوی این مهاجم 

گابنی به ثمر رسیده است. آرسنال در صورت پیروزی 

در این دیدار می‌تواند بالاتر از تاتنهام در رتبه چهارم 

قرار گرفته و برای اولین بار در فصل جاری، حضور در 

تاپ فور را تجربه کند. 

فوتبال اروپا جهش تاریخی آرسنال با اندیشه‌های امری

غرور باشگاهی، هدیه اونای به تفنگداران

لوچانو اسپالتی، سرمربی اینترمیلان مدعی شد جانلوکا روکی، 

داور دیدار تیمش مقابل رم، تصمیمات درستی داشت که 

ازجمله آنها اخراج او بوده است. نراتزوری دو بار از حریف 

خود، آ اس رم پیش افتاد ولی هر دو بار رمی‌ها توانستند 

کار را به تساوی بکشانند. او گفت: »به ما گفته شده اگر 

موقعیت 50-50 باشد باید بررسی شود ولی چنین اتفاقی در 

طول بازی بسیار زیاد رخ ‌می‌دهد و بازی را کاملا از دور خارج 

می‌کند. من فکر می‌کنم روکی تصمیم خیلی خوبی گرفت، 

ازجمله اینکه من را اخراج کرد. واکنش من در کنار زمین بیش 

از حد بود. ضدحمله هیجان‌انگیزی زده بودیم، او خرابش کرد 

و من هم عصبانی شدم. به نظرم اخراجم عادلانه بود.«

ساموئل اومتیتی، مدافع بارسلونا برنامه ریکاوری خود را آغاز کرده 

و امیدوار است کار به جراحی کشیده نشود. اگر درمان آن‌طور 

که باید پیش نرود، مدافع میانی فرانسوی باید زیر تیغ جراحی 

برود و زانوی چپش را عمل کند. اگر جراحی تنها راه او باشد، 

اومتیتی حدود چهار ماه باید از میادین دور باشد. او به قطر 

سفر خواهد کرد و در دوحه، در مرکز درمانی آسپتار، با فیلیپه 

لاندرائو، پزشک مشهور در زمینه ترائوماتولوژی روبه‌رو خواهد 

شد. دکتر خاویر یانگواس نیز در کنار مدافع بارسا راهی 

قطر خواهد شد و اطلاعات پزشکی دقیقی از اومتیتی در 

اختیار دکتر لاندرائو قرار خواهد داد تا روند درمان زانوی 

اومتیتی آغاز شود. 

آرین روبن، ستاره هلندی بایرن مونیخ اعلام کرد در پایان فصل بعد 

از سال‌ها از بایرن مونیخ جدا خواهد شد.  آرین روبن هلندی در 

تابستان سال 2009 و بعد از انتقال خیل ستاره‌های بزرگ به رئال 

مادرید، از این تیم جدا و راهی بایرن مونیخ شد و حالا قرار است 

در پایان فصل جاری از این تیم نیز جدا شود. وی در بیانیه‌ای 

کوتاه اعلام کرد: »امسال فصل آخر حضور من در بایرن مونیخ 

خواهد بود و من 10 سال فوق‌العاده را در مونیخ سپری کردم؛ 

اما حالا زمان جدایی‌ام فرا رسیده است.«روبن که 98 گل طی 198 

بازی بوندس‌لیگایی برای بایرن به ثمر رسانده است، طی آن سال‌ها به 

انواع افتخارات با باواریایی‌ها دست یافت که مهم‌ترین آن، فتح لیگ 

قهرمانان در سال 2013 با گل این بازیکن برابر دورتموند بود. 

جدایی آرین روبن از بایرن مونیخ اسپالتی: تصمیمات داور درست بود! شروع درمان مدافع بارسا در قطر

داورزنی: بنی‌‌تمیم می‌تواند در انتخابات شرکت کند

تکلیف مدیران بازنشسته‌ تا چهارشنبه مشخص می‌شود

بیست‌وچهارمین دوره مسابقات قهرمانی ارتش‌های جهان 2018 در هشت وزن و در 

دو گروه مردان و زنان از روز پنجشنبه، 8 آذرماه به میزبانی »ریودو ژانیرو« برزیل آغاز شد 

و روز یکشنبه به پایان رسید. در پایان این رقابت‌ها مردان تکواندوکار کشورمان با کسب 

سه مدال طلا و یک مدال برنز موفق شدند برای سومین دوره متوالی عنوان قهرمانی 

این دوره از رقابت‌ها را به نام خود ثبت کنند. تیم روسیه با دو مدال طلا، یک نقره و 

سه برنز نایب قهرمان شد؛ چین با یک مدال طلا، سه نقره و یک برنز بر سکوی سومی 

ایستاد و مراکش با یک طلا و یک برنز عنوان چهارمی را کسب کرد. حمیدرضا صدری، 

محمد کاظمی، هادی تیران‌ولی‌پور، امیرمحمد بخشی، رامین حسین‌قلی‌زاده، عرفان 

ناظمی، عرفان حیدری و محمدرضا اینانلو ترکیب تیم کشورمان را تشکیل داده بودند 

که صدری، کاظمی و بخشی بر سکوی قهرمانی ایستادند و هادی تیران ولی‌پور نیز 

مدال برنز را کسب کرد. هدایت این تیم برعهده محمدرضا زوار بود. 

رامین طباطبایی، رئیس فدراسیون بسکتبال ایران که به مانیل سفر کرده و در کنار 

ملی‌پوشان حضور دارد قبل از دیدار تیم ملی با فیلیپین از پنجره پنجم انتخابی جام‌جهانی 

گفت‌وگویی با یک رسانه فیلیپینی انجام داده است. در این گزارش آمده که بسکتبال 

ایران با آمدن نسل طلایی‌اش به همه افتخارها رسید اما در دیدار برابر فیلیپین)که دیروز 

برگزار شد(نه مهدی کامرانی هست، نه حامد آفاق، نه صمد نیکخواه‌بهرامی و نه حامد 

حدادی.  رامین طباطبایی درباره آنها می‌گوید: »صمد و حدادی اسطوره‌های ملی 

هستند، به‌خصوص حدادی که سابقه بازی در NBA را دارد. در شرایط کنونی ما در 

یک پروسه هستیم و جوانان با استعدادی داریم که هم‌اکنون هم در تیم‌ملی هستند. 

بازیکنانی مثل بهنام یخچالی و محمد جمشیدی. بسکتبال در ایران بیشتر دیده شده 

و مردمی شده است.«  او در ادامه ادعای عجیبی مطرح کرده و گفته است: »فوتبال با 

اختلاف، ورزش اول ایران است و بعد از آن بسکتبال دوم و والیبال سوم است.« 

تیم‌ ملی جوانان ایران تنیس روی‌میز که پس از مدال تاریخی تیمی آسیا و صعود ارزشمند 

در رنکینگ تیمی دنیا برای اولین بار در مسابقات تیمی قهرمانی جهان و در بین ۱۶ تیم 

برتر دنیا قرار گرفته است، پس از پیروزی 3برصفر در مقابل نیوزیلند، موفق شد در یک 

دیدار سخت و نفس‌گیر تیم ملی جوانان روسیه را از پیش رو برداشته و با قرار گرفتن در 

جایگاه نخست گروه مقدماتی، با شایستگی به جمع هشت تیم برتر جهان راه یابد. امین 

احمدیان با پیروزی 3 بر 2، امیررضا عباسی با پیروزی 3 بر صفر و آریا امیری با پیروزی 3 

بر 2 در کنار حمید شمس دیگر عضو تیم جوانان، این پیروزی و صعود تاریخی را رقم زدند. 

میعاد مکی، سرمربی جوان به همراه محمدرضا میرالماسی، سرپرست و مرد باتجربه تنیس 

روی‌میز ایران، هدایت پینگ‌پنگ بازان را عهده‌دار هستند، ضمن اینکه علی ‌قارداشی، 

رئیس فدراسیون تنیس روی‌میز در محل برگزاری مسابقات نیز حضور داشت. جوانان ایرانی 

با این صعود تاریخی یک گام تا کسب مدال ارزشمند جهانی فاصله دارند. 

یک گام تا مدال تاریخی تنیس روی میز هت‌تریک تکواندوی ایران در برزیل ادعای عجیب رئیس فدراسیون در فیلیپین
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آغاز مسابقات هندبال برادران در واحد شیراز

دور اول مسابقات کشوری هندبال برادران دانشگاه آزاد اسلامی به میزبانی 

واحد شیراز برگزار شد. به گزارش روابط عمومی اداره کل تربیت‌بدنی دانشگاه 

آزاد اسلامی مسابقات هندبال برادران در روز نخست با حضور 10 تیم آغاز شد 

و در اولین بازی تیم هندبال واحد علوم و تحقیقات با نتیجه ٣٠ بر ١٧ تیم واحد 

کردستان را  مغلوب کرد. نتایج مسابقات در روز نخست به شرح ذیل است: 

واحد کهگیلویه و بویر احمد ٢۶ نجف‌آباد ٢٣ 

واحد قم ٢٣ واحد سیستان بلوچستان ١۶

واحد اصفهان ١٩ واحد آذربایجان‌شرقی ١۴

واحد همدان ٢۵ واحد قم ١٣

بسکتبال ایران جهانی شد

تیم ملی بسکتبال کشورمان در ادامه پنجره پنجم انتخابی جام جهانی 

2019 امروز به مصاف فیلیپین رفت و با نتیجه 78 بر70 به پیروزی رسید. 

در این بازی که از ساعت 15 آغاز شد ملی‌پوشان کشورمان بازی برابری را 

از همان ابتدا مقابل حریف خود انجام دادند. کوارتر اول و دوم 20 بر 19 

و 19 بر 16 به سود فیلیپین خاتمه یافت.  همچنان مشکل گلزنی در تیم 

ملی دیده می‌شد و پنالتی‌های زیادی از دست رفت و در پرتاب‌های سه 

امتیازی نیز ناموفق بودیم و چشم‌ها فقط به دستان یخچالی و جمشیدی 

بود. در نیمه دوم اما داستان متفاوت بود. ماشین گلزنی ایران؛ یعنی 

محمد جمشیدی راه افتاده بود و یک تنه امتیازآوری می‌کرد و در دفاع نیز 

سازماندهی بهتری داشتیم. نتیجه کوارتر سوم 15 - 15 به پایان رسید. در 

کوارتر چهارم هم همین روند ادامه داشت و جمشیدی برگ برنده ایران در 

حمله و روزبه ارغوان در زیرحلقه بود، اما حدود چهار دقیقه به پایان بازی 

مانده بود که ارغوان با دریافت پنجمین خطای خود از بازی اخراج شد تا 

کارمان سخت شود. با وجود اینکه کوارتر چهارم را خوب شروع کرده بودیم 

و پنج امتیاز هم پیش افتادیم، اما به یک باره تمرکز بازیکنان به هم ریخت 

و پرتاب سه امتیازی استثنایی یار فیلیپین را به بازی برگرداند. در یکی دو 

دقیقه آخر برنده و بازی لحظه‌ای تغییر می‌کرد، اما بازی خوب بچه‌ها جواب 

داد و ایران این کوارتر را 28 بر 16 به برتری رساند و در نهایت 78 بر 70 پیروز 

شد و به جام جهانی صعود کرد. 

ورزش دانشگاه

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم


